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  Образовательные задачи:
1.Уточнять и расширять представления детей о молоке и молочных продуктах, их полезных свойствах.
2.Упражнять детей в преобразовании слов суффиксальным способом («Назови ласково»).
3.Закреплять в речи относительные прилагательные.
4.Закреплять умение проводить звуко-буквенный анализ слов, подбирая картинки на заданные звуки.
5.Совершенствовать умение грамматически правильно, последовательно строить свои высказывания.
Развивающие задачи:
1.Развивать связную речь как средство общения.
2.Развивать фонематический слух, устную речь, мышление, внимание через игровые упражнения.
3.Развивать мелкую моторику и тактильные ощущения, умение воспроизводить движения в соответствии с текстом.
Воспитательные задачи:
1.Поощрять самостоятельность, познавательную активность средствами ИКТ.
2.Воспитывать чувство товарищества, умение слушать педагога и ребят, умение работать в коллективе.

Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие».
Оборудование: флипчарт с игровыми заданиями «Молочные продукты»; картинки (молочные продукты, изображение холодильника); мешочки с крупами (манная, гречневая, рисовая, пшенная); разноцветные шнурки с узелками.
Ход занятия:
Организационный момент:
- Здравствуйте, ребята! Я рада нашей встрече и своим хорошим настроением хочу поделиться с вами. -Подставляйте ладошки. (Логопед имитирует вкладывание в руки детей«настроение»).
-А теперь давайте хорошее настроение подарим нашим гостям, выпустим из ладошек с помощью воздушной струи (раскрывают ладошки и протяжно дуют.

Звучит звуковой сигнал – сообщение СМС (пришло видеописьмо от Шарика).
- Ой, ребята, на наш волшебный экран пришло какое-то сообщение. 
-  Вы думаете, от кого?  (ответы детей).

(Просмотр видео письма – отрывок из мультфильма).
Шарик: Что нам теперь делать с этим молоком.
- У Шарика и Матроскина очень много молока. И что же с ним делать? Давайте подумаем? (ответы детей)
- Если я правильно поняла, … сказала, что  из молока можно сделать…?
- Какие еще можно сделать продукты? (Йогурт, кефир, ряженка, сметана, творог, мороженное, масло)
-Все эти продукты из молока. Значит они какие? (молочные).
-Матроскин очень любит молочные продукты и называет их ласково, давайте мы тоже попробуем.
1.Игровое упражнение:«Скажи ласково»( стоят в кругу)
Масло - маслице 
Творог - творожок
Сыр - сырок 
Молоко - молочко
Сметана - сметанка
Кефир – кефирчик
Ряженка – ряженочка
Сливки – сливочки
- Как красиво звучат ласковые слова.
– Ребята, как вы думаете, добавляют ли в молоко другие продукты? (ответы детей)
- Если в молоко добавить яйца, что получится?
2.Игровое упражнение «Молочные блюда» (дети сидят полукругом на стульчиках)
Молоко + яйца = яичница
Молоко + вермишель = молочный суп
Молоко + мороженое = молочный коктейль
Молоко + картошка = пюре
Молоко + мука =оладьи
Молоко + крупа =каша
- Вот сколько разных молочных блюд можно приготовить.
- Герои Простоквашино тоже любят каши.
Вам нужно на ощупь определить крупу в мешочке и сказать какую кашу любит ваш герой.

3.Игра «Определи на ощупь» (работа за столами)

4.Физкультминутка «Каша»

В  ПРОСТОКВАШИНО   ЕСТЬ  ДОМ  (руки  над  головой  треугольником)

 ГЕРОИ  НАШИ ЖИВУТ В НЕМ   (руки « окошком», кулачки  под подбородок)
 
ДЯДЯ  ФЕДОР  КАШУ ВАРИТ, 

МАСЛО  В КАШУ  ДОБАВЛЯЕТ.  ( артикул. упр. - «чашечка», пальч.гимн. -« шевелит»)
  

КАША ВКУСНОЙ  БЫЛА (  артик. упр.- «облизывание» язычком губы)

К   НИМ  В ТАРЕЛОЧКУ  ПРИШЛА ( артик. упр.-  «чашечка»)

КОТ  ЛАКАЕТ, ПЕС  ЛАКАЕТ  

ГАЛЧОНОК  КРОШКИ (артикул. упр.-  «язычок лакает»)

5. Игра «Сравнения подбери - узелок развяжи » (стоят в кругу)
- Когда у героев бывают свободные минутки, они играют в слова и развязывают узелки. Давайте и мы попробуем так поиграть.
Молоко белое, как… снег.
Сметана густая, как….
Мороженое холодное, как… лед.
Молоко жидкое, как…вода.
Масло желтое, как… солнышко, цыпленок.
Творог рассыпчатый, как…снег, песок.
Масло мягкое, как…
Сыр твердый, как…
Кефир кислый, как…
- Интересно, а где же Матроскин хранит столько молока. (в холодильнике)
- Почему?
- Вы правы, молочные продукты скоропортящиеся и должны храниться в холодильнике.
- Давайте и мы разместим продукты в холодильнике. 
- На каждую полку нужно положить продукты, которые начинаются на определенный звук.
- На какой звук будут начинаться продукты на самой верхней полке?
- А на самой нижней?
- Работать мы будем по очереди.
6. Игра «Разложи продукты на полки» (работа за столами в парах)

	С
	Сыр, сливки, сырок, сметана

	М
	Молоко, масло, мороженое

	Т
	Творог

	К
	Кефир, коктейль



- Вы постарались, разложили продукты на свои полки. 
- Давайте вспомним, о чем нас спрашивал Шарик в письме?  
- Ребята, а Шарик за нами наблюдал, смотрел, как вы играли. И что-то он хочет нам сказать?
Запись:
-Ребята, спасибо, я все понял и теперь знаю. Что делать с эти молоком.
Рефлексия
- Ребята, наше занятие подошло к концу и мне бы очень хотелось узнать все  ли у вас получилось, что было для вас трудным. Предлагаю вам наполнить стаканчики мороженым.
- Если у вас все получилось, то положите в этот стаканчик клубничный шарик. (что получилось лучше всего)
- А если вам было трудно, то положите в другой стаканчик лимонный шарик.(что было трудным, кто тебе помог)
[bookmark: _GoBack]- Спасибо, ребята, мне было очень приятно с вами работать. На память о себе и о нашей встрече подарю вам сувениры.
